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10 jaar Wijkpark

De "groene"longen van het Oude Westen

Wie kan zich het Oude
Westen nog voorstellen
zonder het Wijkpark. Het
ligt erbij alsof het er altijd al
geweest is. Toch is dat niet
waar. Nog maar 10 jaar
geleden opende het Wijk-
park voor het eerst haar
hekken. Voor die tijd stond
op het terrein het verpleeg-
huis "Simeon en Anna". Het
enige wat daar nog aan
doet denken zijn de resten
van de funderingen ter
hoogte van het Dierenhof
en het Jezusbeeld dat een
oogje in het zeil houdt. In
de afgelopen 10 jaar zijn
veel van de wensen die er
in '87 nog waren, gereali-
seerd.

hondenbezitters

Zo is er een prachltige wijktuin
aangelegd met een gevari-
eerdheid aan planten en
bloemen. En vorig jaar nog
werd er een nieuw onderko-

Vernieuwde
Politiepost

West - Kruiskade

Oplettende burgers is het
waarschijnlijk al opgevallen;
De politiepost op de West
Kruiskade is vaker en langer
open. Dit is geen toevallig-
heid, maar bewust (vernieu-
wend) beleid vanuit de Poltie.
"Fijnmazig politiewerk, waarin
kennismaking -tussen burger
en polite een belangrijk
element is. Kennis en kontak-
ten moeten een aklieve
houding en daarmee een
preventieve werking opleve-
ren bij de politie" aldus Theo
van Twigt, een van de twee
heren die leiding geven aan
de (vernieuwde) Politiepost
op de West Kruiskade. Karel
van Moorsel is de ander die
ervoor zorgt dat een goed
gemotiveerd team van (nu
nog) 10 mensen, het gedeelte
tussen de West Kruiskade
(beide zijden) het Weena, het
Kruisplein en de Henegou-
werlaan tot haar werkterrein
maakt. van Moorsel: " We
zitten er aan te denken om
deze Politiepost om te dopen

in "Politietoko", in de sfeer.

van de omgeving". Hij legt
verder uit: " Het gebied waar
we het over hebben is ver-
deeld over 8 medewerkers. In
koppels: - van -~ twee - wordt
gewerkt. ledere straat in dit

men voor de dieren van het
Dierenhof geopend. Wat ook
bijdraagt aan het genieten
van een picknick op een
zonnige dag in het Wijkpark,
is dat hondebezitters zich
zeer goed houden aan het
uitlaatverbod.  Naar  mijn
weten is het Wijkpark zo'n
beetje het enige openbare
groen dat gevrijwaard is van
hondedrollen. .

warm hart

Het is niet overdreven te
stellen dat het Wijkpark de
enige "groene” long van het
Oude Westen is. De afgelo-
pen 10 jaar is het Wijkpark,
door een ieder die het Oude
Westen een warm hart toe-
draagt, gekoesterd en de
komende 10 jaar zal dat, als
het aan de Aktiegroep ligt,
niet minder worden.

Buurtkrant
Oude Westen

geen zinnig mens
kan zonder

gebied heeft dus zijn eigen
twee politiemensen, die op
alles aanspreekbaar zijn, wat
er in die straat gebeurt. Van
kat in de boom tot roofover-
val, alles moeten zij afhande-
len”. Voor de mensen die aan
de Zuidkant wonen, geldt nu
nog steeds dat het
Eendrachtsplein de plek is
waar ze zich moeten begeven
op het moment dat ze de
politie nodig hebben. "Maar",
zo vemoedt van Twigt," dat
zal niet lang meer duren. Het
is de bedoeling dat er ook een
team op de Zuidkant wordt
gezet en voor het gebied rond
Dijkzigt.". Hoe lang dit duurt is
nog niet zeker, "maar”, ver-
volgt van Twigt, "waarschijn-

lijk wel binnen een jaar".
Van Moorsel en van Twigt,

zijn niet de enige die enthou-
siast zijn over de (vernieuw-

de) Politiepost zo blijkt uit de
reakties van hun medewer-
kers. Een van hen hierover:
"Het is een leuke wijk. Ik zat
vroeger op de wagen en
dacht dat het was, maar je
hebt nu heel direkt kontakt
met de mensen, en dat bevalt
een stuk beter”.

De Politiepost is van maan-
dag tot en met zaterdag
geopend van 9.00 uur 's
morgens tot 01.00 uur 's
nachts en op zondag van
10.00 tot 22.00 uur.

Buurtkrant
Oude Westen
geen zinnig mens
kan zonder

0 uur tot 21
buurtwinkel




Van de straat geplukt

In deze rubriek worden mensen die in
het Oude Westen wonen en werken
geportretteerd

Omdat ze mij een knappe en lieve
jongen vond

Ongeveer 4 jaar werkt hij nu bij de Aktiegroep.
Shahram Nourhashemi, 43 jaar en geboren in Iran. "Ik
werk als huismeester bij de Aktiegroep, want ik doe
veel verschillende dingen. Ik wil hier altijd wel blijven,
alleen 1 ding vind ik minder; Als ik voor de lunch
boodschappen heb gehaald, vraagt de een waarom er
geen servetten zijn en de volgende vindt de zure zult
niet lekker, dat vind ik soms erg vervelend, ja toch?".

"Het was een Iranees schip,
ik was toen zeeman. Tijdens
de reis kreeg ik ruzie met
iemand die van de geheime
politie bleek te zijn. Ik had in
een diskussie met 4 andere
jongens gezegd dat ik de
regering in Iran niet goed
vond. Die man van de gehei-
~me dienst had dat gehoord en
dreigde een rapport over mij
op te sturen naar Iran". Shah-
ram, bang geworden, besloot
voorlopig niet terug te gaan
naar zijn vaderiand. Toen hij
belde met zijn broer in Iran,
bleek dat een wijs besluit,
want, zo vertelde zijn broer,
hij zou worden opgepakt.

10 mensen

De eerste twee drie maanden
zwierf Shahram door Rotter-
dam. "Ik sliep onder bruggen
en in oude auto's. Gelukkig
was het meifjuni, dus het was
niet zo koud". Hij maakie
kennis met andere (geviuch-
te) Iraniers. Samen huurden
zij een kamer. Shahram: "We
sliepen met 10 mensen op
een kamer, allemaal op een

rijtjie". Negen maanden woon-
de hij op deze kamer en ging
daarna in een pension wonen
op de Mathenesserlaan.
Shahram: "Intussen had ik me
aangemeld bij de V.V.R.
(Vereninging voor Viuchtelin-

~gen Rijnmond). Zij zorgden

voor een advocaat. Het heeft
daarna nog 6 maanden ge-
duurd voordat ik een verblijfs-
vergunning had".

verpleeghuizen
Shahram zat twee jaar op de
taalschool van de VVR.

Daarna ging hij kort naar de
Zeevaartschool, maar kwam
viteindelijk terecht op de
Technische school bij de
Rijnhaven. Na 3 jaar had hij
zijn diploma metaalbewerken
op zak. "lk ging met m'n
diploma naar het Arbeidsburo

en het Zeevaartburo, want ik -
wilde graag op een Neder-,
lands schip werken, Daar,,

‘vertelden ze me dat ze zo
modern waren' dat-ze meer
machines dan mensen nodig
hadden om zo'n schip te laten
varen”. Hij kwam via het

Silahram klopte vervolgens aan bij NBRW (Nieuwe
Banen Rotterdam-Werkt red.) en die bood hem de
funktie aan die hij nu heeft bij de Aktiegroep.

Arbeidsburo terecht in ver-
schillende verpleeghuizen. “lk
heb daar gewerkt als trans-

portmedewerker, voedings -

en verzorgingsassistent en bij
de huishoudelijke dienst”. In
het verpleeghuis  "Grote

Hage" op Zuid, leerde hij zijn:

huidige . vriendin  kennen.
Shahram: " Zij werd verliefd
op mij,  emdat ze mij een
knappe en lieve jongen vond.
We ziin nu al weer zo'n 4 jaar
bij elkaar. Het enige nadeel
was dat' ik daar weg moest.
Het is niet goedom en. een
relatie te hebben en bij elkaar
te -werken,

Dit zijn

u kwijtschelding vragen voor:

stoffen.

4537373.

heemraadschap.

(4363060) -

KWIJTSCHELDING

Wat veel mensen niet weten is dat op de jaarafrekening van
Eneco een aantal betalingen staan vermeld waarvoor mogelijk
kwijtschelding verleend kan worden.

*reinigingsrechten huishoudelijke afval-

st

*verontreinigingsheffing opperviaktewater
*ingezetenenomslag
Op het formulier van de Dienst Gemeentelijke Belastingen kunt

*reinigingsrechten huishoudelijke afval

Het verzoek moet uiterlijk 12 weken na ontvangst van de jaar-
afrekening Eneco door de DGB ontvangen zijn.

Kwijtschelding voor Verontreiningingsheffing Opperviaktewater
en Ingezetenenomslag (vermeld op jaarafrekening Eneco)
dient u aan te vragen bij het Hoogheemraadschap van
Schieland, Maasboulevard 123 te Rotterdam tel. 010-

Formulieren kunt u aanvragen bij het Hoogheemraadschap.
Voor bewoners van het Oude Westen, Cool en Centrumgebied
zijn deze o.a. ook verkrijgbaar bij de vestiging van de Stichting
Maatschappelijke Dienstverlening in hun wijk. U dient deze
kwijtschelding aan te vragen binnen redelijke termijn (2-3
maanden) na ontvangst van de kennisgeving van het Hoog-

Met vragen over kwijtschelding kunt u o.a. terecht bij de
Stichting Maatschappelijke Dienstverlening Centrum

TRIPPELDRIEDAAGSE
DRIE AVONDEN WANDELEN DOOR HET

OuDE WESTEN EN OMGEVING.

INLICHTINGEN TEL:

436.17.00

VRAGEN NAAR WILMA KRUGER

- tenminste, dat

vond men daar toen". Shah-
ram klopte vervolgens aan bij
NBRW (Nieuwe banen Rotter-
dam-red.) en die bood hem
de funktie aan die hij nu heeft
bij de Aktiegroep.

vakantle

" |k ben geiukklg nu, ik heb

het nu goed, vergeleken: bij
mijn begintijd in Nederland.
Wat ik allemaal heb meege-
maakt in Iran, wil ik je wel
vertellen, maar ik wil niet dat
je het in de Buurtkrant zet.
Een wens heb ik nog voor de
toekomst en dat is dat ik ooit
nog een keer op vakantie kan
in Iran. Ik zou mijn vriendin

* graag kennis laten maken met
- miin familie en-hen met haar".

Expositie.
Beeldend verhalen door Mies van der Perk.
In de periode van 20 mei t/m 26 juni zal Mies van

der Perk in het Educatief Centrum

"De Batavier"

haar wenskaarten, pastel, houtskool en pente-

keningen exposeren. De expositie is open van
maaandag t/m vrijdag van 8.30 tot 20.30 uur
(behalve op woensdag, dan sluit men
om 15.30 uur).
De toegang is gratis en iedereen is van
harte welkom.
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Rubriek

Vorig jaar hing wethouder Si-
mons een bord aan het hek
van het wijkpark en onthulde
het.

Op het bord stond dat er in
het voorjaar van 1997 een
retourshop geopend zou
worden.

“Nou dat is niet gek", zei ik
tegen mijn buurvrouw “"kun-
nen we lekker al onze spullen
brengen die we niet meer
gebruiken of kapot zijn". De
bedoeling van de retourshop
is nl, dat stond tenminste op
dat bord, minder containers
en minder zwerfvuil op straat
door b.v. Papier en karton,
glas, textiel, schoenen, che-
misch afval, blik en bruin-
goed gescheiden aan te
bieden in de retourshop.
Natuurlijk moest ik mijn buur-
vrouw uitleggen wat nou
precies bruingoed is, zij dacht
dat je daar ook je vuile onder-
broeken kwijt kon. Echt weer
wat voor haar hoor! Op het
bord was niet te lezen waar
de retourshop zou komen,
maar we gingen ervan uit dat,
hoewel we het een vreemde
plek vonden, de shop Zzou
komen aan de rand van het
park.

Vorige week liepen we langs
het park en zagen inderdaad
bouwactiviteiten. "Buuf”, zei ik
"ze ‘hebben dus w'qord gehou-
den, het is voorjaar en ze zijn
aan het bouwen". En hoe!.
Dat zal me een aardige grote
shop worden. Links van de
ingang van het park was er
nog een bord aange-bracht.
"Meid", zei ze "effe lezen wat
erop staat_en hoe lang de
bouw gaat duren". Onze
mond viel open, want op dat
bord stond dat er in opdracht
van de Rupublik Deutschland
werd gebouwd. Wat? Een
retourshop in: opdracht van
Duitsland!. We werden er een
beetje giechelig van. =

"Ja hoor", zeiden we "ze gaan
natuurlijk eindelijk die gejatte
fietsen uit de oorlog terugge-
ven en presudent Clinton is
hier naar toe gekomen om te
kuken of ze het ook wel echt
doen". Hoewel we ons reali-

wel wat flauw was; moesten
we er vreselijk om | achen.
We besloten om nog maaar
eens goed naar de tekst op
het bord te kijken en zagen
toen dat er helemal geen
sprake was van de bouw van
een retourshop. Maar dat er
aan de Westersingel nieuw-
gebouwd wordt voor het
Goethe-instituut: en-dat er tij-
dens de bouw tijdelijk gebruik
gemaakt wordt van het wij-
kpark.

Scheisse

Wat we heel vreemd vinden is
dat nu opeens het bord, met
de aankondiging dat er een
retourshop in het voorjaar van
1997 komt, weg is terwijl ook
die shop zelf nog niet is gere-
aliseerd in het Oude Westen.
Scheisse, daar zakt nou die
unterhosen (wel of niet bruin)
van af.

Dus Hans Simons, nu de
festiviteiten rond de herden-
king van de Marshallhulp
voorbij zijn en de president
van Amerikg weer uitge-
zwaaid is, kunnen we hier wel
een beetje Simonshulp in de

vorm van een retourshop
gebruiken. ;




de krant door KIDS uit het Oude Westen
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Vitslag Speclplekken-Enqucte
Odude Westen

Onder kinderen in het Oude Wesien uil de groepen 7 en 8
heeft de redactie van Kids-Flash een Speelplekken-Enquete
gehouden. De viagen en de uitslagen van deze enquete kunt
u hier lezen. .

In totaal hebben 146 kinderen meegedaan aan.de enguete.
Namens de redactie van Kids-Flash willen wij hen bedanken.

Als eerste leest u de gestelde viaag met vervolgens de uitsla
gen.

1. Welke van van volgende speclplekken in het Qude
Westen ken jij?

0 G. Sterkmnanplein 62%
0 Josephplein/kooi 88%
0 Zijldewindeplein 53%
0 Duimdrop B86%
0 Wikgebouw Odeon 88%
0 Adrianaplein 88%
0 Wijkpark 91%
0 Akeleiplein 32%
0 Clubhuis de Gaffel 91%
0 Speeltuin Weena 94%

2. Op welke van de volgende speciplekken in het Qude
Westen speel jif?

0 G. Sterkmanplein 23%
0 Josephplein/kooi 55%
0 Zijdewindeplein 21%
0 Duimdrop 51%
0 Wikgebouw Odeon 43%
0 Adiianaplein 51%
0 Wijkpark 62%
0 Akeleiplein 14%
0 Clubhuis de Gaffel 48%
0 Speeltuin Weena 68%

3. Hoe vaak per week bezock jij de speciplekken, die je bij
2 hebt aangekraigt?

01 tot 3 keer per week 30%
04 tot 6 keer per week 39%
0 7 keer en meer...perweek  31%

4. Hoe lang spec! je omgeveer op die specliplekken per
bezoek?

0 minder dan 1 uur 20%

0 1 tof 2 uur 45%

0 meer dan 3 uur 35%

5. WVeoel jo je veiic op de deer jouw ‘bezochte
speeiplekken?

0 ja,ik voel me veilig 55%

0 niet altijd 39%

0 nee. ik voel met niet veilig 6%

6. Yind je de door jouw bezochte speciplekken schoon?

0 ja, ik vind ze schoon 16%
0 het gaat wel, kan beter 74%
0 nee, ik vind ze niet schoon  10%

Daarnaast konden de kinderen aangeven wat ze misten. Hier
volgt een kleine opsomming: speelattributen (schommels e.d.),
speeliuimte voor de kleine kinderen, tuinen, een schonere wijk,
een vellige wijk.

Conclusies uit deze enquete laten we aan u dls lezer over. De
cijfers liegen niet.

Festikids & CIR*CO: feest in het wiikpark.
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De werkweek van Babylon.

Maandag 21-04-1997
Om half @ moesten we op het schoolplein zijn. Daar moesten we verzamelen.
Om 9 uur gingen we naar -de Nieuwe Binnenweg en om half 10 gingen we
weg. Toen het half 11 was, woren we op de stulp in Boarn, Daor kregen we
een rondleiding door het bos van de beheerder. Daarna gingen we elen. Toen
gingen we een wandeling door het bos maken van ongeveer 2 vur. Om 5 uur
was het avondeten en toen we daarmee kloar waren, mochten we vrij spelen.
Toen ging de bel en moesten we dit schrijven. Daarna gingen we kastiebal
spelen. Groep 8a tegen 8b. De eindsiand was 28-15. Toen we doarmee klaar
waren, gingen we een boswandeling maken en douchen, tandenpoetsen en

naar bed.

Dinsdag 22-04-1997

*s Ochtends gingen we ontbijten. Daarna mochiten we vrij spelen. Om 11 vur
gingen we naar het zwembad. Daar gingen we 3 vur zwemmen en daarna
weer ferug. Toen we bij het kamphuis waren, gingen we naar onze kamer en
daarna eten. Doorna mochten we vrij spelen. En toen gingen we het
dierengeluidenspel spelen. Dat is een spel dat iemond dierengeluiden moet
maken en de ander het geluid volgen en vinden. Toen we daarmee klaor
waren, gingen we douchen, tandenpoetsenb en naar bed.

Woensdag 23-04-1997

Eerst gingen we opstaan en eten. Toen gingen we sportdag doen. Drie spellen
korfbal, lijnbal, voetbal. Alles 2 keer. Het was heel leuk. Toen gingen we
middageten Bomi. En toen we doarmee klaar waren, gingen we een
speurtocht doen, We waren langs de achteriuin van prinses Juliona gekemen.
Toen we klaar waren met de speurtocht mochten we vrij spelen. En daarna
avondeten we hadden korvee en daarna gingen we dit schrijven. Toen gingen
we het piratenspel spelen dat is een spel in hel bos. Dan moet je ploaties
vinden en op die plaatjes staan codes. Als je alle plaaties hebt, moet je naar
de verzamelplek en daar krijg je een onicijfer kaorl. Don vormen die codes
woorden en die woorden brengen je noar de plek waar de schat ligl. We
gingen om 00:15 uur naar bed, maar om 2.15 sliepen we pas.

Donderdag 24-04-1997

Om half 8 werden we gewekt. Toen gingen we douchen, tandenpoeisen e.d.
Toen gingen we ontbijten en ons lunchpakket maken. Want we gingen naat het
Militair Luchivaart Museum. We gingen met de bus er naar toe. Het was heel
erg leuk. En er waren echte vliegtuigen. We hadden ook een demonsiratie van
een straalioger. Hij deed de wielen open en weer dicht en liet de vleugels
bewegen. Toen gingen we terug naar de bus. De chauffeur had ons een halle
te vroeg vit laten slappen en toen moesten we terug lopen. Daarna mochten
we nog spelen en verzamelen om plannen te maken voor de bonte avond.
Toen we daarmee klaar waren moeisen we dit schrijven. Daarna gingen we
eten barbecuen eerst kregen we een vegetarische hamburger en toen 2 sate
stokjes en toen we dat op hadden een kippenpootie alles met slasous en
brood. We hadden die avond korvee daarna mochten we vrij spelen en noar

bed.
Vrijdag 25-04-1997

We stonden om half 7 op. Eerst douchen, tandenpoelsen e.d. Doarna ontbijten
en toen we daarmee klaar waren gingen we inpakken en opruimen en zorgen
dat het hele kamphuis schoon was. Daarna gingen we lopend naar Baarn toe.
Onderweg hadden we een roofvogel gezien. Onze spullen lieten we bij het
kamphuis. De bus zou het stroks allemaal ophalen. In Baarn gingen we
winkelen je mocht je eigen groepjes maken daar kon je ook je laatste zakgeld
opmaken. Om 3 uur moesten we bij de muziektent zijn en daar kwam de bus.
De reis ging heel erg snel om half 5 kwamen we thuis. Ik vond de werkweek
wel leuk.

door: Jos

GTOH“.‘

Modeshow door tieners

rk in de G

g \

TIENERWERK OP VRIJDAG.

Op vrijdag is er tienerwerk in de Gaffel.
Om 7 uur tot 9 uur in de club. Er komen
veel kinderen. We doen veel dingen
daar. Het kost maar een gulden. Je kan
daar veel zoals: computeren,
tafelvoetbal, tafeltennis, film kijken,
spelleties doen. Er zijn ook kinderen die
iets lekkers maken. Er is echt veel te
beleven. Het is heel erg leuk!!

DOOR: NILTON

tijidens Festikids & CIR*CO -

aﬁe\




o‘@_DS tuff,e}

°° % pagina 3

)

de. qunf_
TETRC

oplage 5500 ex.

juni 1997

RESKOE, HET KLEINE DUIFJE.

ER WAS EENS EEN KLEIN DUIFJE EN DAT HEETTE RESKOE. RESKOE WAS GEBOREN OP EEN MOOIE
ZONNIGE DAG IN MEI IN HET WIJKPARK. IN EEN GROTE BOOM HADDEN PA EN MA DUIF, OP EEN
DIKKE TAK TUSSEN DE BLADEREN EEN MOOI NEST GEMAAKT. RESKOE WAS NIET ZO MAAR EEN
DUIFJE, ZE HAD IETS BIJZONDERS. OVER HAAR KOPJE EN RUG HAD ZE EEN BREDE GELE STREEP.
EN ZEG NOU EERLIJK, HADDEN JULLIE DIT Bid EEN DUIF WEL EEN GEZIEN?! DUS DAAROM WAS
ZE Bld HAAR GEBOORTE AL BIJZONDER. ZOU HET EEN OPZOOMERDUIFJE ZIUJN? OMDAT MAMA EN
PAPA HAAR IEDERE DAG LEKKERE HAPJES KWAMEN BRENGEN, GROEIDE ZE ERG GOED. ZE KON AL
GAUW OVER DE RAND VAN HET NEST KIJKEN NAAR DE KINDEREN DIE ONDER DE BDOOM
SPEELDEN.

Bid DIE KINDEREN WAS EEN JONGETJE DIE ZE AL GAUW HEEL LIEF VOND. DIT JONGETJE, HIJ
HEETTE PEDRO, HAD PRACHTIG ZWART KRULLEND HAAR. RESKDE WAS ALS SNEL ZO STERK DAT
ZE KORTE STUKJES KON VLIEGEN. OP EEN DAG GING ZE OF DE ODNDERSTE TAK VAN DE BOOM
ZITTEN OM NAAR DE KINDEREN EN DAN VOORAL NAAR PEDRO TE KIIJKEN. TOEN ZE DAAR ZAT,
GEBEURDE ER EEN WONDER. ZE KON DE KINDEREN HOREN, MAAR ZE KON ZE OOK VERSTAAN.
ZOou ZE DIE TAAL OOK KUNNEN SPREKEN? DAT zOU TE GEK ZIJN, WANT DAN ZOU ZE MET PEDRO
KUNNEN PRATEN. MAAR HOE MOEST ZE DAAR ACHTER KOMEN?

ZE HAD GELUK, PEDRO KWAM OP EEN KEER ALLEEN NAAR HET PARK EN BING ONDER DE BOOM
EEN BROODJE ETEN. VOORZICHTIG VLOOG ZE NAAR BENEDEN EN GING OP DE BANK NAAST
PEDRO ZITTEN. PEDRO GAF HAAR OOK WAT STUKJES BROOD. NU zZOou ZE HET PROBEREN.
"PEDRO" ZEI ZE ZACHTJES. PEDRO KEEK EERST WEL EEN BEETJE VERSCHRIKT OP, WANT EEN
PRATEND DUIFJE HAD HIJ NOG NOOIT MEEGEMAAKT. AL GAUW VOND HIJ HET HEEL GEWOON EN
PRAATTEN ZE VEEL SAMEN. MAAR PEDRO MOEST ALWEER NAAR SCHOOL. ZE BELOOFDEN ELKAAR
WEER TERUG TE ZIEN EN SPRAKEN AF DAT ALLEEN PEDRO MOCHT WETEN DAT RESKOE KON
PRATEN. RESKOE BLEEF EEN KLEIN DUIFJE MAAR AL SPOEDIG KON ZE DOOR EN OVER DE WIJK
VLIEGEN.

OPFP EEN DAG STREEK ZE NEER OP EEN VENSTERBANK. TOEVALLIG WAS DIT DE VAN EEN RAAM
WAARACHTER DE AKTIEGROEP VERGADERDE. HET RAAM STOND OFEN IN DE KAMER ZATEN.EEN
PAAR MENSEN TE PRATEN. EN JULLIE WETEN NOG WEL: RESKDE KON DE MENSEN VERSTAAN.
WAAR PRAATTEN DIE MENSEN OVER? WEL OVER DE VUILE STRATEN IN DE WIJK. KRANTEN,
FOLDERS, LEGE PATATZAKJES, LEGE BLIKJES, LEGE KARTONNETJES, ALLES WERD Z0O MAAR OP
STRAAT GEGOOID. EN DAT HAD RESKOE NATUURLIJK OOK GEZIEN WANNEER ZE DOOR DE WIJK
VLOOG. 0O0OK HAD ZE GEZIEN DAT DE MENSEN BRODD ONDER DE BOMEN GOOQIDEN. ZE BEDACHT
EEN PLANNETJE, HIEROVER MBOEST ZE MET PEDRO PRATEN. ZE VLOOG TERUG NAAR HET
WIJKPARK EN GELUKKIG DUURDE HET NIET LANG OF DAAR WAS PEDRO. ZE ZE|I TEGEN PEDRO DAT
HiJd MET ZIJN VRIENDJES EN VRIENDINNETJES DE GROTE MENSEN EN DE KINDEREN MOEST
WAARSCHUWEN DM NIET ALLERLEI ROMMEL OP STRAAT TE GODOIEN, WANT DAT WAS VIES. DAT ZE
IN SCHONE STRATEN WILDEN WONEN. EN DAT HIELP ECHT. OOK KWAMEN ER MANNEN IN ORANJE’
EN GELE PAKKEN, DIE DE STRATEN EEN PAAR MAAL PER WEEK GINGEN VEGEN.

DOK GING RESKOE LANGS ALLE DUIVEN IN DE WIJK EN VROEG ZE 'S AVONDS NAAR HET
WIJKPARK TE KOMEN IN DE GROTE BOOM. DAT WAS EEN DRUKTE. MAAR TOEN RESKOE GING
FPRATEN WAREN ZE AL BAUW STIL. RESKDOE VERTELDE DAT BROOD ONDER BOMEN NIET KON EN
DAT DAARDOOR VEEL RATTEN IN WIJK KWAMEN. EN TOEN DE VOLGENDE DAG: DE DUIVEN
VLOGEN IN GRDOEPJES VAN 7 DE WIJK IN! IN HUN SNAVELS HADDEN ZE WITTE ZAKJES. DEZE
ZAKJES WERDEN NETJES MET BROOD GEVULD EN NAAR DE DIERENHOF GEBRACHT. DIT WAS EEN
GROOT WONDER, JA TOCH?

LATER, TOEN RESKOE EN PEDRO WEER ELKAAR BIJ ZATEN ZEI PEDRO: "RESKOE BEDANKT, Jid
HEBT ERVOOR GEZORGD DAT WE NU DE SCHOONSTE WIJK VAN HEEL NEDERLAND HEBBEN'".
RESKDOE EN PEDRO BLEVEN NDOG HEEL LANG GOEDE VRIENDEN EN MET ALLE KINDEREN IN DE
WIJK ZORGDEN ZIiJd ERVOOR DAT DE WIJK DOK SCHOON BLEEF!!

een ingezonden verhaal
door:Bob Sommer ‘
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In de wijk spelen ‘
is niet altijd leuk.

Heel veel kinderen spelen buiten, vooral kleine
kinderen, maar heb je er weleens bij stilgestoan dat
elke dag minstens tien kinderen huilend thuis komen
doordat iemnad ze heeft geslagen of gepest?

Ja, daar zeg ik je nog eens wat, maar het is waar en
daar lieg ik niet om.

Op elk pleintie is er een iemand waar iedereen op
afreageert als ze boos zijn. Ik heb het ook wel een
enkele keer meegemaakt. B.v. toen ik nog heel klein
was ongeveer 7 jaar. Toen kwam ik voor het eerst in
de club en gelijk ik was nog nauwelijks binnen of ik
werd al geslagen door andere kinderen.

Sommige kinderen zijn gewoon zo. Ze willen tof
doen of ze testen ie uit. Ze gaan kijken of je
gevaarlijk bent of zo*n "nurd" die nooit iets terug

durft te doen. lk heb nou ongeveer dlles gezegd en

denk eerst na voor je iemand slaat of pest.

Luister goed naar wat ik heb gezegd en dat geld
voor alle kinderen.

Daacaaocaoaag!!!

door: Said

Offerfeest.

Offerfeest is een feest voor islamitische mensen.
Die mensen gaan dan die dag een schaap
slachten. Die week daarvoor gaan de mensen dan
kleren kopen voor het feest. Ze gaan dan ook
barbequen en op visiete.

De kinderen hoeven dan ook niet naar school die
dag. De vol wassen moeten dan die dag heel
vioeg naar de moskee. Zo wordt het gevierd.

door: Naoual en Quarda

MOGLIE.

Ver weg in het oerwoud hoorde Bagheera de
panter een vreemd geluid. Het is het geluid alsof
er iemand huilt. Hij kijkt tussen het hoge gras.
Daar ligt een baby een jongen.

Bagheera neemt de baby mee naar een
wolvenfamilie. de jonge wolfjes snuffelen en
snuffelen. Wat voor soort babydier is dit vragen
ze. Het is een mensenjong en we zullen hem
Moglle noemen.

Tien jaar lang leeft Moglie bij de wolven. Hij leert
alles wat wolfies doen. Hij leert lopen. Hij leert
krabben. Hij leert ook om te gaan liggen en zich
heel stil te houden.

Moglie kan ook een doorn ‘uit de poot van een
wolf halen. Dat is iets wat wolven niet kunnen.
Bagheera ziet hoe Moglie opgroeit. -
Shera Kang de tijger, verstopt zich in de bosjes.
Hij loert vaak naar Moglie.

DOOR: FENNA

De PNatuur

De natuur wordt veel vervuild door de mensen, fabrieken,.auto’s,
brommers en noem maar op. Altijd en overal zie je blikjes, zakjes,
schillen. En schillen zijn belangrijke onderdelen voor de tuin en
mest ook en groenteresten, blaadjes; dat bij elkaar is de
COMPOSTHOOP. De dieren zijn ook een onderdeel van de
natuur. Sommige milieustichtingen helpen ons ook om de natuur
schoon (e houden bijv. 'WWF, Wereld Natuur Fonds,
Rijkswaterstaat, Volksgezondheid, Verkeer en Waterstaat, Roteb,
VROM (Volkshuisvesting  Ruimtelijke Ordening en Milieu).
Sommige dicren worden dood gemaakt door stropers vooral
olifanten en neushoorns door hun slagtanden en hoorns van ivoor.
Wij kunnen de milicu en natuur ook helpen door die stichtingen te
sponsoren en zelf een club maken en die blikjes, zakjes enzo op te
rapen. Zo krijgen wij een beter en schoner milieu. Ook de bomen
en planten worden vervuild en die zijn belangrijk. Ze geven
zuurstof waarvan wij leven. Zij ademen koolzuur uit de planten en
bomen maken er weer zuurstof van. Er worden veel bomen
omgchakt om er op die gebieden huizen te bouwen en om papier
van te maken. De papier wordt recycelt dat opnieuw gebruikt. Dus
dan hoeven er minder bomen omgehakt te worden. Dan hebben we
meer zuurstof want hoe meer hoe beter!

Dus: Wees zuinig op de natuur!!
PS. Er zijn middelen die niet schadelijk voor het milieu zijn, Die
zijn fosfaatvrij.
door: Daniel

Kips-FLASH WORDT MOGELIJK GEMAAKT DOOR: DE KIDS, AKTIEGROEP OUDE WESTEN, SKVR, STICHTING TER BEVORDERING VOLKSKRACHT,
STICHTING SOLIDARIDAM, INITIATIEVENSUBSIDIEGEMEENTE ROTTERDAM, CLUBHUIS DE GAFFEL, JOOST VAN VEEN, COMPUTER EDUCATIE DE BATAVIER.
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: bloemakken

Volks
VWoningen

Op 21 juni wordt het 10-
jarig bestaan van het wijk-
park gevierd. De aktiegroep
organiseert op die dag een
groot feest in het park. '
Volkswoningen doet daar -
aan mee. En wij richten.ons
daarbij op planten en s
kleuren, . 5

In een wijk als het Oude
Westen die naast het wijk-
park, niet veel groen heeft,
kan kleur in de wijk ook
ontstaan met geveltuintjes,
bloemen op balkons en
fleurige tuinen aan de
achterkant.

Wat ons opvalt is dat veel
balkons een naargeestige
indruk geven; een lege krat,
een vuilniszak, een stoel en
dat is het dan. Op zich moet u
die dingen wel kwijt, dus het
balkon is za'n gekke plek nog

P U ZZE L Mijn oplossing: (uitknippen)
ledereen kan'gaan puzzelen. Onderstaand 18 vragen. Achter de vrageh staat welke letter uit de |
antwoorden moet worden overgebracht in de balk onder de vragen. Dus de 5e letter van ‘
antwoord vraag 1, in het eerste hokje, de 1e letter van antwoord vraag 2 in het tweede hokje,
enzovoort. Deze letters vormen een slagzin. Onder de inzenders van goede oplossingen worden Naarh
diverse leuke prijzen verloot. Prijswinnaars krijgen persoonlijk bericht en worden ook in de
Buurtkrant bekend gemaakt. U kunt de oplossing inleveren tot 30 juni a.s.
Adres
i In de wijk hebben wij een kade,
wat is de naam? West- ! 5e letter Poktcade
& Wat voor soort restaurants zijn er
op de kop van de West-Kruiskade 1e letter 7!
3. Naam van het verzorgingstehuis Waoonplaats
ouderen, Hoek West-Kruiskade/
Gaffelstraat 8e letter Inleveren voor 31 juni bij de Buurtwinkel, Gaffelstraat 1.
4. Naam van de stad waarin wij wonen 2e letter De redactie van de Buurtkrant is uitgesloten van deelname.
5. Naam winkelcentrum 1e Middel- ;
landstraat 7e letter
6. Naam van dit plein in onze wijk,
aan dit plein is een Turkse i ]
B aenasht 6e letter De Gemeentebibliotheek Rotterdam
s Veel bewoners in de wijk
belijden dit geloof 1e letter biedt u de mogelikheid uw vakantielanden. Deze boe-
8. Naam van het land met als hoofd- :I:’t];e\rr]e‘:lzrr‘\eﬁnogv?;l‘g:et i?:'uvei; :‘:r:'a n;eril'aalar ;;?Qgi::lmin
stad Paramaribo ; deuctian u bekend dat 1997 door de boeken, kunnen bij de biblio-
9. Naam dierenverbliif in het wijk- Nederlandse  bibliotheken theek geleend worden. Alle
park 7e letter uitgeroepen is tot het "Jaar reisbureaus krijgen van ieder
10. Naam van een klein plein t.o.de van het reizen". Ter promotie land 50 stuks van deze lijsten
Adrianastraat 3e letter hiervan is er op landelijk aangeleverd, zodat aan elke
1. Naam van het Ontmoetingscentrum niveau een samenwerkings- klant die een reis naar een
s Bt gt 3 letter ;erband _ aangegaan met van de betreffende landen
12. Naam van de school tussen Adriana- pVireishome hagtl gabockt ean: axemploc
| 1 verstrekt kan worden.
straat envan Speijkstraat 5e letter Wat houdt de actie in?
13. Wat voor afvalbak vindt u achter " 3 maanden
Sunpermarkt de Jong? 1e letter Q e Aan ieder lijstie is bovendien
14. Volledige naam van bioscoop g g een formulier gehecht, dat
.in de Gouvernestraat { 7e letter ‘ recht geeft op een gratis
15.  Naam van de wijk waarin wij wonen 5e letter proefabonnement Nan drie
{1 il 377 maanden op de bibliotheek.
16. Naam van vgnrjlngb_ouw-cqrpuratie ‘ Op.deze. manier komt de
die in de'wijk i«‘ahl-‘ﬁbﬁhig‘s‘ﬁ'ﬁ&'zif_-r‘ QILITIS B Fo V' 7elletter e - ;geboe}{:e‘ Vikaqﬁe' el heel
17. . Veel bewoners in anze wilk zijnwit | I gnap rialpe ‘- dichtbij. Het:is’ de l:tdéd;ﬁg
dit Noord-Afrikaanse land afkomstig 4e letter f ! de actie rond 26 mei te star-
18. Naam Scholengemeenschab in de Schiet- De bibliotheek .‘haeﬂ liisten ten en het gehele jaar door te
i g . o
van de ANVR- 10 populairste ;

Op 21 juni in het wijkpark, let op de bon die u eerdaags ontvangt

“niet, maar als aan de rand

van het balkon een paar
bloembakken zouden hangen
ziet alles er ineens veel
fleuriger uit. In een bak met
wat plantjes hang je op het
goede, dus goedkope mo-
ment, gekocht als voor een

tientje op.

-

boven buren
Met de tuinen is het vaak nog
triester gesteld. Wij hopen
nog altijd dat de mensen die
op de begane grond wonen,
bewust gezocht hebben naar
een huis met een tuin. Maar
helaas, vaak ging het
kennelijk om het huis en
hangt de tuin erbij: onkruid
groeit hoog op en de boven-
buren helpen met het nodige
afval mee. Ook hier gold de
vraag: hoe kun je als
Volkswaoningen een goed
gebruik stimuleren?

paard en wagen

Natuurlijk blijven we bij klach-
ten van omwonenden de  °
huurders met vervuilde
balkons en tuinen aanschrij-
ven. Maar dat is en blijft

natuurlijk reageren op inci-
denten. Om het ook eens
positief aan te pakken, heeft
Volkswoningen op 21 juni in
het wijkpark een stand waar u
tegen inlevering van de bon
die u eerdaags ontvangt, een
plantenbakje kunt meenemen.
En we rijden die dag met
paard en wagen door de wijk
om de bakjes aan huis te
brengen. Zet de bakjes op
balkon of, nog mooier, poot
ze in een bak die u aan het
balkon hangt. En natuurijk als
u een tuin heeft, poot ze dan
in uw tuin.

Opzoomeren.

Op 5 juli is het zover. Dan
komen een aantal jeugdteams
uit de hele stad op gang om in
andere wijken dan waar ze
zelf wonen allerlei uitdagingen
aan te pakken. Dat kan
variéren van het aanleggen
van een voetbalveld en gevel-
tuintjes, herinrichten van een
binnenterrein tot ouderen in
een verzorgingshuis helpen
bij de grote schoonmaak. Ook

de aktiegroep doet mee. En
Volkswoningen ook: waar-
schijnlijk gaan we een
binnenterrein aanpakken:
schoonmaken, beplanting
verzorging, eventueel speel-
werktuigen of bankjes neer*
zetten. We hebben al een
terrein op het oog, maar als u
een goed idee hebt

neem contact op met
Heleen van der Pijl,
tel: 2415100, maandag,
dinsdagochtend en donderdag.




POLIS BUROSU

West Kruiskade'de agilmus olan ek polis biirosu bundan
boyle her giin daha uzun siire agik kahp, mahallemiz
halkina daha gok hizmet verecektir. Mahallemiz polis
biirosunun daha uzun siire agik tutulmas: karan tesadiifi
olmayip Rotterdam polisinin yeni bir idare sistemi
uygulamsindan dogmustur. Bu sistemin en 6nemli
amaci ise, polisle halkin beraber galismalarini

21 HAZIRAN CUMARTESI GUNU

YAPILACAK OLAN

WIJKPARK EGLENCESINE DAVETLISINiZ.

Mabhallemiz parki bu sene 10 uncu yagma basti. Qude Westen'in eski ikametcilerinin hatirlayacag gibi, 70'li villarda,

bugtin mahalle parkinin bulundugu yerde bityiik bir yashlar evi bulunuyordu ve belediye o tarihlerde bu binay: yikip
bu gok pahali topraga pahal is yerleri yapmay: planliyordu. Fakat Aktiegroep bu konuda mahalle halkimizla birlikte

biiyiik miicadele vererek bu gok pahali toprak par¢asinin mahallemizde yesil alan olarak kalmasinda basarih oldu.
Beton yifini olan mahallemizde béyle bir parka mahalle halkimizin, bilhassa gocuklanmizinda bilyiik ihtiyaci vardi

ve buna sahip olduk. 1987 senesinde bityk bir eglenceyle agilan parkimiza, 10 uncu yilinda 'da kendisine yakisir bir
sekilde eglence yapabilmemiz igin galigmalarimizi siirmekteyiz. 21 HAZIRAN 1997 CUMARTESI GUNU YAPILACAK
OLAN MAHALLE PARKIMIZ 10'CU YILI EGLENCESINDE DANS, CESITLI ULUSLARIN MOZIGI, YEMEGI,
ELBISE MODASI, COCUKLARA OZEL EGLENCE PROGRAMI OLMASI YANINDA BUYUK BIR iKINCi EL
PAZARIDA KURULACAK. BUPAZARDA DEPONUZDAKI ESKI ESYALARINIZI SATMAK ISTIYORSANIZ

EN GEC 15 HAZIRAN'A KADAR BUURTWINKELDA KAYITLARINIZI YAPTIRIN. K

AKTIEGROEP
OUDE WESTEN

Sayin mahalle halkimz, Aktiegroep Oude Westen 27
seneden beri din, 1rk, cinsiyet, yagam tarzi aymnm
yapmadan, fakat YASALAR CERCEVESINDE
hatta bazen kurumun kasasindan para harcayarak
hizmet verir.

Bazi kimselerin soyledigi gibi, Aktiegroep'a iiye
olmak diye'de bir gey yoktur. Mahallede ikamet eden
herkes bu kurumdan her konuda bilgi ve yardim

saglamaktir. Bu demektirki mahalle halkimizin, polis'in
bu galismasinda polis'e yardime: olmasinin, polisin igini
kolaylastirmasi yaninda mahallemizde giivenceli bir
yasam ortami sagl dan da gok &
Mahallemiz biirosunun haftada daha uzun siire agik
tutulmasinda en 6nemli rolii ise, bu bilroya atanan 8 yeni
polis memurundan k k. ktadir. Bundan béyle bu
biiro Pazartesi giiniinden Cumartesi giiniine kadar
sabahlan saat 09.00 'dan gece saat 01.00'e ve her
Pazar giinii ise sabahlan saat 10,00 'dan aksamlar saat
22.00'ye kadar agik tutulacaktir. Bu biiroya atanan 8
polis'den ikisi ise Tiirk asilh olup kendileri simdilik diger
6 arkadaglanyla mahallemiz yalmiz kuzey bélimiinde
gorev yapacaklardir. Polislere mahallemizin huzuru
agisindan iglerinde baganlar dileriz.

i

alabilir. Ayni zamanda bu kurum yasal bir kurum olup
bitiin masraflan devlet tarafindan kargilanmaktadir.
Kisacasi bu kurum siz mahalle halkimin kurumudur.
Bu kurumda galigan gérevlilerin igvereni ise SONOR
olup biinyesinde Rotterdamin gesitli mahallelerinde
gorev yapan 75 adet toplumsal kalkinma gérevlileri ve
uzmanlanim barndirmaktadir. Bunlardan biriside sizlere
senelerdir hizmet veren Osman Dogén'dir.

Sayet yukarida yazdiklarimizin aksini konuganlar varsa bunun
3 sebebi olup bunlardan: BIRINCISI - Bizden yasa disi bir
sey i istir ve biz haklar k K igin bu sahsm
bireysel istegini red etmigizdir, IKINCISI: Sahsin kendi
sahsi gikarlan vardir, UCUNCUSU: Politik ve dolavisivie
vine kendi gikarlar ugruna sizleri kandirmak

istemelerindendir. Sayvin mahalle halkimz size biitiin
samimivetimizle bildiririzki:

SIZ SAYIN MAHALLE HALKIMIZIN » EKONOMIK VE
SOSYAL BAGIMSIZLIGINIZ | GORMEKTEN GURUR
DUYARIZ.

Saygilanmizla.

Sayin mahalle halkimiz;

Sayet adresinize AKTIGROEP' tan her hangi bir
posta komgunuza gelipte size gelmiyorsa bunda bir
kasit yoktur. Bu konuda sizden ricamiz ise en kisa
zamanda adresinizi bize bildirmenizdendir..

Ingezonden brief. |

Aan allen die mij van zeer nabij hebben mogen meemaken, wil ik een
speciale groet overbrengen,

Speciaal aan de Turkse familie die op het Gerrit Sterkmanplein woont:
vader en moeder Topuz en de kinderen: Hermien, Esurce, Ahmet, Moe-
rat en zijn zusje Faucilie.

Ook wil ik mijn buren in de straat die mij persoonlijk kennen groeten
en hun veel goeds toewensen. B.v. Peter Pender, Emmy en Frans. Mijn
‘ifluitende buurman met zijn hondjes en zijn gezin. Mijn benedenburen:
de school, de bibliotheek, het Gaffeltje en nog vele anderen.

Dankbaar ben ik dat ik ondanks het lief en leed wat ik met jullie
gedeeld heb, zoveel tijd met jullie heb mogen doorbrengen.

Het plein. Wat heeft dit mij veel ellende, maar ook veel vreugde
gebracht. En aan alle jongens en meisjes van het plein wil ik ook een
speciale groet geven. Omdat ik door dit plein met zijn spelers ben gaan
beseffen dat dit niet meer mijn plek is.

Hierbij wil ik het laten en U allen veel goeds toewensen in uw verdere

Veel liefs van Wilhelmina v.d. Sluijs.

agendagendagendagendagen
berichten en mededelingen voor deze agenda zijn welkom in
de Buurtwinkel, Gaffelstraat 1 bij Han of Wilma

leven.
7

voor ouderen

In juni kunt U in Anthonius-
Binnenweg, aan de Nieuwe
Binnenweg 33 de volgende
aktiviteiten bijwonen:

* dinsdag 10 juni 19.30-
21.30 uur: duo Barbara en
Bas met Nederlandstalige
liedjes

* zaterdag 21 juni 14.00-
16.00 uur: Saskia Marz
acteert diverse typetjes

zomerfeest in het park
Op zaterdag 21 juni wordt
het 10-jarig bestaan van het
wijkpark gevierd met een
zomerfeest. Programma:
rommelmarkt, muziek, hapjes,
schapenscheren, modeshow
€n nog meer.

Inlichtingen: tel. 4361700

Trippeldriedaagse

Drie avonden wandelen door
Oude Westen en omgeving:
op dinsdag 17, woensdag

18 en donderdag 19 juni.
Start om 18.00 uur in het
wijkpark (terras bij Odeon).
Deelname is gratis; inschrij-
ven in de Buurtwinkel, Gaffel-
straat 1 £
Kinderen kunnen alleen onder
begeleiding deelnemen.
Inlichtingen tel. 4361700

Gaffelkamp

Het Kinderkamp van de Gaffel
gaat dit jaar naar Arnemui-
den. Van 21 tot en met 26
juli kunnen 80 kinderen uit
het Oude Westen, die in
groep 1 t/m groep 8 zitten
mee voor een heerlijke week
buiten. Het kost f 95,-; inclu-
sief zakgeld.Eventueel in 2
termijnen te betalen. Inschrij-
ven (met f 15,- aanbetaling)
bij de Gaffel, Gaffelstraat 63
A. Inlichtingen tel. 4362098

Buurtkrant
Oude Westen
geen zinnig mens
kan zonder

90jaar

Op zondag 11 mei ver-
scheen er in de Bloem-
kwekerstraat een
draaiorgel. Wat was er
aan de hand? Mevrouw
de Wit was 90 jaar
geworden en dat nog
wel op Moederdag. De
kinderen hadden voor
het draaiorgel gezorgd
en ook voor de prachi-
ge bloemen, die de
ciffers 90 aangaven.
Het was voor mevrouw
de Wit een onvergete-
lijke dag.




